

Głuszyca 18.01.2019 r.

liR.271.2.3.2019

Dotyczy: udzielenia wyjaśnień złożonych do Zapytania ofertowego nr liR.271.2.3.2019 na zarządzanie projektem „**Rewitalizacja przestrzeni publicznej w Głuszycy poprzez przebudowę placów postojowych i drogi dojazdowej do budynku użyteczności publicznej**”, nr projektu: RPDS.06.03.04-02-0004/17 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014 – 2020.

Pytanie 1:

Czy w ramach inwestycji wykonany jest już projekt architektoniczny i realizacja dotyczy tylko prac budowlanych?

Odpowiedź 1:

**Realizacja dotyczy tylko prac budowlanych – Gmina dysponuje dokumentacją techniczną oraz zgłoszeniem robót**

Pytanie 2:

Czy w momencie przesunięcia realizacji projektu nie z winy koordynatora projektu (Wykonawcy) czy Zamawiający przewiduje wynagrodzenie za koordynację dodatkowych miesięcy projektu oraz prawidłowe rozliczenie projektu? Czy Wykonawca winien przedstawić ryczałtową całość obejmującą także ryzyko przesunięcia realizacji projektu?

Odpowiedź 2:


**Wykonawca winien przedstawić ryczałtową kwotę za całość realizacji projektu obejmującą ewentualne ryzyko przesunięcia terminu realizacji projektu**

Pytanie 3:

Czy Wykonawca jest zobowiązany wykonywać pracę zarządzania projektem w siedzibie Zamawiającego przez 5 dni w tygodniu przez 8 godzin czy też możliwa jest praca zdalna i obecność w np. 2 razy w miesiącu?

Odpowiedź 3:

**Zamawiający nie wymaga pracy w siedzibie przez 5 dni w tygodniu, praca może być wykonywana zdalnie – oczekujemy obecności wykonawcy na radach budowy (raz w tygodniu) oraz dostępność w przypadkach pilnych**

**BURMISTRZ GŁUSZYCY**  
  
**Roman Głód**

Otrzymują:

1. Wykonawcy
2. a/a

Opublikowano na stronie [www.bip.gluszyca.pl](http://www.bip.gluszyca.pl)